



## **Работнице коммунальной организации предъявлено обвинение в причинении по неосторожности тяжкого вреда здоровью ребенку**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении мастера водоснабжения одной из коммунальных организаций села Янтиково Янтиковского муниципального органа. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, около 17 часов 28 августа 2022 года в селе Янтиково 4-летняя девочка упала в открытый смотровой колодец водопроводной сети, расположенный около одного из жилых домов, в результате чего ей причинен тяжкий вред здоровью. Указанное стало возможным в результате ненадлежащего исполнения обвиняемой своих профессиональных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

обязанностей, которая не осуществляла надлежащий технический надзор за содержанием вышеуказанной водопроводной сети и заведомо зная о наличии не укомплектованного плитой перекрытия и люком колодца не предприняла мер предупреждающих причинение вреда жизни и здоровью граждан.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями свидетелей, заключением проведенной судебной медицинской экспертизы, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Урмарский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1764073>